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Ata de nº 2242/2023.  

 

 Aos três dias do mês de julho de 2023, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Elvis prosseguiu 

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi 

dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 19 de junho e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, foi feita a 

leitura do ofício PM nº 134/2023, que encaminha cópia do contrato e 

aditivo com a empresa que está construindo a ponte sobre a barragem do 

Rio Passo Fundo, atendendo ao requerimento verbal do Vereador Rodrigo 

Santin. E dito que o documento será lido em sua integra, na próxima 

Sessão e que a Casa disponibilizará cópias para os Vereadores. E não 

havendo matéria a ser deliberada, passou-se para as considerações finais 

e pela ordem do sorteio o Vereador Leonir usou a tribuna para 

primeiramente registrar sua homenagem aos bombeiros voluntários pela 

passagem de seu dia, que transcorreu no último dia 02, principalmente 

aos Bombeiros do Município e estendeu os cumprimentos a Vereadora 

Magali e ao Vereador Santim, que fazem parte da corporação. Aproveitou 

o momento para destacar a importância do trabalho voluntário que 

realizam para a comunidade, no combate a sinistros. Repassou que em 

conversa com o Prefeito sobre a Emenda do Deputado Márcio Biolchi, 

para auxiliar nas despesas com o transporte Escolar, que assim que será 

liberado o recurso o mesmo avisará, para que ele e o Vereador Jorge 

convoquem os alunos e seus responsáveis, para estudarem a melhor 

forma do pagamento. E garantiu aos alunos que logo o dinheiro estará nos 

cofres da Prefeitura. Falou do encontro Regional do PDT, realizado no dia 

13 de junho, em Erechim, onde representou o PDT do Município, 

considerando que o Presidente não pode estar presente. Informou que na 

oportunidade cobrou do Deputado Afonso Motta emendas parlamentares 
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para o Município, e foi presenteado com R$ 200.000,00, para a Saúde e 

aproveitou para agradecer ao Deputado pelo recurso.  O Vereador Rodrigo 

Santin no uso da palavra falou da programação realizada pelos Bombeiros 

Voluntários de Campinas do Sul, no último sábado, e destacou o sucesso 

do jantar que teve as fixas esgotadas um mês  antes de sua realização, e 

por tudo ter corrido dentro das expectativas da diretória, resultando em 

uma ótima confraternização e com uma excelente comida. Parabenizou 

todos que de alguma forma contribuíram para a realização do evento, 

destacando a importância de cada um. Mencionou que Ronda Alta, não 

possui corporação de Bombeiros Voluntários, e que o socorro vem de 

Sarandi quando ocorrem sinistros, e informou que estão constituindo um 

grupo. Falou do repasse dos recursos para auxiliar os Estudantes, com o 

transporte Escolar, mencionado pelo Sr. Presidente, e disse que a ajuda é 

muito aguardada, pois as despesas com o transporte e com o próprio 

curso, dificulta a situação financeira de muitos, e disse esperar que o 

repasse do montante seja feito o mais breve possível. Por fim lamentou a 

desvalorização dada pelo atual Governo Federal ao Agro, que é quem 

sustenta o País, e que por outro lado esbanja dinheiro com a Lei Rouanet, 

valorizando mais os artistas, e disse temer pelo futuro do Brasil.  A 

Vereadora Magali usou a tribuna para  primeiramente agradecer as 

homenagens direcionadas aos Bombeiros Voluntários, e disse que mesmo 

com os discursos parecidos com os dos Vereadores que a antecederam, 

não pode deixar de em nome da Corporação dos Bombeiros Voluntários 

de Campinas do Sul, registrar os agradecimentos a todos que participaram 

do jantar, aos que fizeram as doações para a realização do evento e a 

todos que participaram trabalhando. E destacou que o sucesso da 

programação se deu em função da colaboração de todos que mencionou 

anteriormente.  E esclareceu como está funcionando as castrações dos 

animais abandonados, conforme Projeto que apresentou juntamente com 

os Vereadores Jorge e Santolin, destacando que a prioridades é com os 

animais que estão nas ruas, os que estão em lares temporários,  e os que 

estavam abandonados e foram adotados. E lamentou que o Projeto tenha 

sido posto em prática somente há dois meses. Informou que  os animais 

estão sendo castrados em Erechim,  através de uma parceria do Executivo 

com a URI. Solicitou para que as pessoas que possuem animais em 
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situação de vulnerabilidade e não possuem condições de pagar pela 

castração, para que  tenham calma,  e  procurem as pessoas que fazem 

parte dos protetores dos animais,  onde os mesmos  orientarão os passos 

a serem tomados e ver da possibilidade de agendar o procedimento. 

Lembrou que o trabalho das pessoas que trabalham na ONG, é totalmente 

gratuito, e pediu para quem os procurarem para que tenham respeito, 

pois não são os culpados pelo abandono dos animais. E por fim disse que 

em caso de dúvidas, devem procurar o pessoal da ONG. E não havendo 

mais Vereadores inscritos, em nome de Deus o Sr.Presidente declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 03 de julho de 2023.      


